



Szarvas és Vidéke

Ára: 75 Ft

2002. október 17.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVII. évfolyam 42. szám

Tartalom

- 2. oldal
Kék hírek...
Az egész falu örül neki...
- 3. oldal
Fórumok városzerte...
A polgármester hírei...
- 4. oldal
Választás 2002...
- 5. oldal
Választás 2002...
- 6. oldal
Választás 2002...
- 7. oldal
Választás 2002...
- 8. oldal
Horoszkóp...
Moziműsor
- 9. oldal
Szarvasi bravúr idegenben...
Az óvással maradt eredmény...
- 10. oldal
Betűváltó – a grafológus válaszol...

Elkezdődött a beruházás

Kissé borongós időben, ám nagyon vidám hangulatú ünnepségen indult el a Szlovák Általános Iskola beruházása, az intézmény 724 millió forintos teljes rekonstrukciója. Az ünnepélyes alapkövetéltre Orbán Viktorot kérték fel, aki akkor volt a kormány első embere, amikor a beruházás pénzügyi fedezetéről döntöttek. Jelen voltak természetesen azok az országgyűlési képviselők – Babák Mihály és Domokos László –, akiknek másokhoz hasonlóan sok munkába került a beruházás előkészítése, s jelen volt a Szlovák Köztársaság főkonzulja, Stefan Dano, valamint számos önkormányzati képviselő.



Az érkező vendégeket az iskola aulájában az iskola diákjai énekelte fogadta, majd az iskolaigazgató, Medvegny Pálné köszöntött mindenkit, aki az iskola és a város életében is jelentős eseményt megtisztelte jelenlétével. Az alapkövetéltől ünnepi pillanatainak nagyszerűségét az igazgató mellett Babák Mihály, Stefan Dano, Mótján Tibor a Szarvasi Szlovák Önkormányzat elnöke méltatta. Az iskolások verse után az igazgató ismertette az alapkövetéltől tartó tartalmát: az iskola történetét feldolgozó kiadvány, helyi és megyei újságok és a Ludové

Noviny utolsó száma, a tanulók névsora és aláírása, a diákönkormányzat üzenete, a szülői szervezet névsora, az önkormányzati képviselők és hivatali tisztviselők névsora, a tantszék, és az iskola dolgozóinak névsora, a szlovák önkormányzat névsora, pénzügyi és pénzügyi üzenet az alapkövetéltől alkalmazásból. Az udvarra vonuló közönség előtt vezetésül Orbán Viktor, Babák Mihály, Domokos László és Stefan Dano elhelyezték és bebetonozták az újépülő Szarvasi Szlovák Általános Iskola és Diákotthon alapkövét.

Az ünnepségről Orbán Viktor a művelődési házba ment, ahol a helyi polgári körök és a két fideszes országgyűlési képviselő meghívására lakossági fórumon vett részt, mely alkalmából a polgári oldal támogatására hívta fel a színháztermet zsúfolásig megtöltő közönséget. Domokos László és Babák Mihály az eltelet négy esztendő munkáját értékelve tette ugyanezt, bemutatva az önkormányzati választásokon induló jelöltjeiket, s a fórumon természetesen lehetőség volt, hogy kérdéseket tegyenek fel Orbán Viktornak, aki ki is fejtette nézeteit a későbbi tartó fórum résztvevőit érdeklő témákban.



Ne feledd a tért, ahol üléstek ok, a földet se feledd, bárhol hulltál el ok, rajtunk hű férfiai, az a föld szent, így hős helye lett...

Illyés Gyula

Szarvas Város Önkormányzata meghívja Önt, Kedves Csaldját és Barátait a Magyar Köztársaság nemzeti ünnepén tartandó megemlékezésre október 23-án, 10 órára Szarvason az Arpád közí Templomkertbe.

Program:

Himnusz
Ünnepi beszédet mond Szakács Mihály a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kar Társadalomtudományi tanszékének tanára, főiskolai docens
Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája ünnepi műsora. A műsort összeállította: Jani Erzsébet
Koszorúzás
Szózat
Szarvasi Történelmi Emléktábor Kuratóriuma meghívja Önt, Kedves Csaldját és Barátait október 23-án 17 órára, mécsesgyújtásra a Történelmi Emléktábor 1956-os emlékoszlopához.
Szarvasi események Lustyik János visszaemlékezésében.

Ruhák, időseknek



A megyei fenntartású, Szarvason működő Idősek Otthona lakóinak adott át a múlt héten Hetényi István alpolgármester személyes ajándékot. A több tízezer forint értékű ruhaneműket, az idősek jobb ellátásáért tett erőfeszítést nagyra értékelve és köszönve, az otthon igazgatója, Dávid Zoltán vette át.

Van kinek segíteni

Az új lakók még nem költöztek be a Csabacsüdi Szociális Gondozóközpont most elkészült épületszárnyába. Azok az idős emberek várták a pénteki avatón a vendégeket, akiknek már régebb óta ez az intézmény az otthonuk.

Folytatás a 2. oldalon



Ünnepélyes cikluszáró

Emelkedett hangulatú ünnepi testületi ülésel búcsúztak egymástól és a városlakóktól Szarvas város képviselői, akik az 1998-2002-es ciklusban képviselték a köz érdekeit a választópolgárok bizalmából. Az ünnepi ülésen, a városközségi tanácsstermben előbb Babák Mihály polgármester összegezte az elmúlt négy esztendő törekvéseit, eredményeit és tapasztalatait, név szerinti képviselői jellemzésekkel, és osztályvezetői, intézményeként, Földesi Zoltán pedig utolsóként képviselőtársaihoz, s a tévökzvetítés jóvoltából a választópolgárokhoz. Köztük két képviselő, dr. Bence Sándor és Stafira Sándor el is búcsúzott, hiszen – mint hallhattuk – Bence doktor 12 esztendő képviselőkódés után, a most eltebe lépő összeférhetetlenség miatt kényszerűen, míg Stafira Sándor saját döntése nyomán biztosan nem lesz tagja a következő testületnek.

Mindketten felajánlották további segítségüket az elkövetkező testület munkájához. Mielőtt Babák Mihály polgármester kiosztotta a képviselőknek a négy év munkájukat megköszönő emléklapokat, dr. Patay István, a Tessedik Sámuel Főiskola rektora szölte a képviselőkhez, köszönve az új, integrált főiskola megalakulásához nyújtott segítséget.



Kettőszázhuszonhat

Múlt heti számunkban, a zárt és rendkívüli ülésekről szóló tudósításban sajnos elgépeltük a gimnázium tornacsarnokának bekerülési – egyben szerződés szerinti – összegét, a helyes összeg, amiért az Integrál Rt. vállalta a tornacsarnok felépítését: 226 millió 208 ezer 825 forint. A hibáért elnézésüket kéri: Tati László felelős szerkesztő

Tájékoztató

az 2002. évi önkormányzati választások szavazásának módjáról

Szavazni 2002. október 20-án 06.00 órától 19.00 óráig lehet abban a szavazókörben, ahol a választópolgár állandó lakóhellyel rendelkezik, s ahol a névjegyzéken szerepel.

A szavazni kívánó választópolgár személyi igazolványát, illetve értesítő szelvényét (kopogató cédula) vigye magával. Az értesítő szelvény hiánya nem akadályozza a szavazást.

Igazolással csak az a választópolgár szavazhat, akinek érvényes tartózkodási hely (ideiglenes lakcím) bejelentése volt a választás kitűzésekor és állandó lakóhelye jegyzőjének igazolását a szavazóhelyiségbe magával viszi.

A szavazatszámoló bizottságtól a választójogosultság megállapítása után a választópolgár városunkban négy db. bélyegzővel ellátott szavazólapot kap, amelyek átvételét aláírásával a névjegyzéken igazol.

Az első szavazólap a polgármester választás szavazólapja, amelyen a polgármester-jelöltek ABC sorrendben szerepelnek.

A második szavazólap a helyi önkormányzati képviselő választás szavazólapja, amelyen az egyéni választókerület képviselőjelöltjei szerepelnek ABC sorrendben.

A harmadik szavazólap a megyei közgyűlés tagjainak megválasztását szolgáló szavazólap, amelyen a megyei listát állító pártok, társadalmi szervezetek szerepelnek sorsolás eredménye alapján kialakult sorrendben.

Folytatás a 3. oldalon